



## 仗义相助

# 女子乘公交遇到骚扰 司机抱不平挺身而出

本报10月11日讯(通讯员 高潇娴 记者 蓝娜) 乘公交车被色狼骚扰,女乘客在司机帮助下才脱身。11日,摆脱贫色狼骚扰的徐女士在男友陪同下,到公交二分公司23路队,寻找那位打抱不平不留姓名的好司机。

原来,9日7时50分,乘客徐女士乘坐23路车准备上班。由于正是上班高峰期,车上人很多,徐女士在车中感到身后有人紧贴着她的身体。考虑到车上人太多的缘故,徐女士并没有十分在意。

“过了一会儿,我就感觉身后的人越来越大胆了,手也开始不老实了,在我身上乱摸,我当时挺害

怕的,心想着是不是遇见色狼了。”徐女士说,她先往旁边挪了一下,可身后的人随即又跟过来,忍无可忍的她转过头斥责骚扰她的男子,却被该男子当面搊了一拳,随后该男子竟然拉着她往车门口拽,要把她拽下车。

此时,听到车厢内有争吵声的驾驶员王磊急忙把车停好,并立即赶到徐女士所在的位置。“我心想怎么样也不能让这名女乘客受伤,就把女乘客挡在身后。”王磊说,拉徐女士的是一名中年男子,该男子见王磊护着女乘客,便开始对王磊拳打脚踢。为了保护女乘客,王磊一边把女乘客挡在身后,一边让车

上其他乘客报警。看到有人报警,该中年男子随即下车逃跑。

11日,在男朋友的陪同下,徐女士赶到23路队寻找好司机,由于不知道司机的姓名,也没有记住车牌号。得知情况的路队,根据徐女士提供的乘车时间,通过智能调度GPS一一核对查找,利用智能系统给23路线所属驾驶员发送信息后,系统终于找到了做好事不留名的驾驶员王磊。面对徐女士和其家人的感激,王磊说:“这是我们公交驾驶员应该做的事,如果当天是别的驾驶员,碰到这种事他们也一样会挺身而出的,我相信邪不压正!”



## 尽职尽责

# 韩企老板卷款“跑路” 法院拍卖资产发工资

本报10月11日讯(记者 周衍鹏 通讯员 徐希玮) 因经营不善欠下一屁股债务,一韩企老板卷钱跑路,欠下184名工人工资尚未支付。胶南法院历时近半年,成功将工厂资产拍卖。11日上午,184名工人到法院领到了30多万元工资。

11日上午,胶南法院会议室里挤满了100多名前来领取拖欠工资的工人,喜悦之情洋溢在所有人的脸上。“多亏法院帮俺拿回了工资,这可是俺的血汗钱哪!”在胶南一家制作旅游用品的韩资工厂干了十几年的老工人田女士,从胶南法院徐法官手中接过工资支票激动地说。据了解,该韩资工厂共有184名工人,全部都是附近村庄的村

民,以在该工厂打工维持生计,半年多之前,韩企老板突然卷款逃跑,工人的工资打了水漂,很多村民的生活一下子陷入困境。

田女士说,今年3月5日一大早,她像往常一样准时来到工厂上班,可是刚进工厂就听到同事说老板逃跑了。回忆起当天的情形,至今她仍气愤不已,“前一天还好好地,生产经营一切正常,突然老板逃跑了,欠着我们几个月的工资怎么办啊?”

随后,田女士等人将该韩资工厂起诉至胶南法院,向法院申请对工厂财产进行保全。法院成立专案组后,在第一时间依法封存该公司账目,查封所有资产,确保了公司财产无任何流失。为加快办案进

度,法院一方面组织多家评估机构对工厂所有资产进行合理划分资产包,启动评估、拍卖程序,另一方面,对工厂所有的银行账户逐一查询、冻结、划拨,并及时与其他债权人联系,梳理公司账目,摸清工厂的财务状况。

工厂因欠有近60万元债务,在经过两次拍卖后均因无人竞买而流拍,导致案件执行陷入了僵局。为此,胶南法院主动与当地一家企业联系,与政府部门共同做工作,最终说服这家企业接收流拍资产,以折抵这家企业对韩资工厂近60万元的债权,这家企业又拿出30多万元来专门用于支付工人工资,最终所有工人的工资都有了着落。

## “胶州大白菜”商标带动地域品牌发展

在“胶州大白菜”商标成功注册后,山东省胶州市以农产品为代表的“清光”瓜子、“胶白”蔬菜、“柏兰”香油、“品品好”植物油、“北梁”水果等一批知名度较高的农产品品牌,也相继问世。近年

来,胶州市工商局立足服务职能,贴近农村发展,按照“普遍指导、重点扶持、注册保护”的原则,重点对该市胶西、胶北、胶莱等农业重镇进行农产品及地理资源普查,制定了本地区农产品商标和

## 航班延误理性维权

近日,曾受到媒体广泛关注的48名乘客状告某航空公司航班延误纠纷案成功解决。某位乘客说:“没想到有这样的结果,开始感觉这个事挺难的。结果很好,律师辛苦了!”本案理性维权成功解决,为避免占跑道、拦飞机、厮打等“暴力”维权提供了成功范例。

本案中,某航空公司航班延误近8个小时才起飞,48名乘客对航空公司做法不满,采取了集体委托律师

## 调解成功圆满解决

讨说法的维权方式。法院立案后,经过双方密切沟通,顺利达成了调解方案,航空公司授权代表和乘客代理律师在调解书送达回证上郑重签字,该起由于航班延误而导致的乘客集体起诉航空公司维权案,得到了圆满解决。

对于此次双方和解,德衡律师集团执行主任、全国优秀律师胡明说:“在代理案件期间,德衡律师事务所收集整理并研究了国内航

地理标志的发展规划及推进措施,把促民致富延伸到农村的田间地头,实现服务到门,指导到家。围绕“商贸活农”,大力扶持农村第三产业发展,促进农村经济总量发展。(王景瑞)

班延误机制的现状和弊端。下一步,我们将在继续调研的基础上,向被告航空公司和主管部门提交律师建议书,推动完善我国的航班延误纠纷处理机制,让全国的乘客和航空公司受益。同时,我们所做出的航班延误法律义务咨询一年的承诺继续有效,我们在北京、青岛、济南、上海、南京、邯郸六地办公室的律师,继续提供相关的义务服务,履行律师社会责任。”

## 北镇新计划生育服务站建成

10月10日,胶州市计划生育服务中心、妇幼保健院院长刘希暖、各乡镇计生主任一行到胶北镇新建计划生育服务站视察新站。新计划生育服务站位于胶北镇卫生院南侧,建筑面积约600平方米,总投资约150余万元。新站的落成,标志着全镇人口和计划生育优质服务体系建设,特别是硬件建设迈上一个崭新的台阶。(张建红)

## 胶莱镇计生服务进家情暖育龄群众

胶莱镇计生办协同镇卫生院医务人员等10多人到各村居及育龄妇女家中,开展计生随访服务活动。截至目前,共发放资料300多份,避孕药具200余件,常规检查36人,现场咨询解答430人次。(崔国)

## 老人银行取巨款 警察免费当保镖

### 老人银行取巨款

### 警察免费当保镖

本报10月11日讯(通讯员 刘海青 车璐 记者 曹思扬)

11日,崂山区一位老人要到银行取一笔12万元的存款,家人十分担心他的安全,最后在崂山警方的护送下,老人安全取回了现金。

今年80岁的王先生和老伴住在崂山。11日上午,王先生一笔12万元的定期存款到期,他想取出来另作他用,由于儿女都在上班,王先生和老伴王女士打声招呼后便独自一人去银行。虽然小区和银行都在一条路上,但路边有

市场,人多车杂,王先生非常担心丈夫的安全,于是拨打小区物业的电话,请工作人员孙先生帮忙,孙先生想起近期媒体报道过警方可以护送市民去银行提取大额现金,便拨打110求助。

崂山公安分局麦岛派出所接警后,民警立即赶到王先生取钱的银行,向正在柜台前清点钞票的王先生说明来意。王先生非常感动,取完钱抱着装钱的包裹坐进了警车,11时40分,王先生在民警的护送下安全抵达所住小区。

## 女子火车站临盆 好心人打120送医

本报10月11日讯(通讯员 王海燕 记者 曹思扬)

精神有些异常的曹女士在青岛火车站购完票,竟然有了生产迹象,热心市民拨打120将她送医。目前曹女士母子平安,警方正在联系其家人。

9日17时许,曹女士在青岛火车站买完车票,突然感到腹痛难忍,热心市民帮忙拨打120将她送到市立医院本部。19时许,曹女士顺利产下一名男婴,但曹女士说不清家人在哪里。10日上午,市立医院本部保卫科的工作人员拨打110,请民警帮忙寻找曹女士的家人。

即墨路派出所民警接警后赶到医院,与曹女士交谈时,民警发现她精神有些异常,难以交流。在曹女士携带的皮包中,民警找到了一个户口本和若干张

银行存折,户口本注明的户籍是黑龙江省穆棱市,在当地警方的协助下,民警联系上曹女士所在村的村民,得知曹女士和丈夫范某在一周前去当地医院准备生孩子,不清楚为什么会到青岛。

11日上午,记者见到了曹女士,她说丈夫范某总是打她,提高婚丈夫不同意,所以她独自自从黑龙江到青岛准备转车去连云港的叔叔家生孩子。谁知刚到青岛火车站,肚子便疼得难受。

市立医院本部的产科医生介绍,曹女士被送到医院时羊水已经破了,胎儿胎心不太好,而且她不太配合医生,5名助产士才将她按住,她还咬了医生大腿一口,所幸母子平安。民警为曹女士买了衣服和食物,目前仍在联系曹女士的家人。

## 糊涂老太迷路 热心市民报警

本报10月11日讯(通讯员 奚云海 记者 曹思扬)

一名老太太犯糊涂,用了一天一夜的时间从李村走到城阳,摔得满脸是血。11日早上,热心市民在路边发现老人后报警,在民警的帮助下,老人被家属接回。

今年86岁的郭女士平日和女儿住在李村,老人有点糊涂,经常独自外出散步。10日8时许,郭女士在家中吃过早饭后外出散步,一路向北越走越远,直到晚上也没停,由于夜路太黑,老人摔得满脸是血。

11日7时30分,在青银高速城阳区仲村路段附近,有市民发现一名老人满脸是血坐在路边,于是报警。城阳公安分局正阳路

派出所的民警接警后赶到现场,老人见到民警后显得烦躁不安,一会儿说住在宁夏路,一会儿说住在李村,民警只好将老人带回派出所。

民警让老人先吃早饭,从老人吃饭的样子看,民警觉得老人肯定有一段时间没吃饭了。从老人的衣着判断,民警认为老人平日里应该有家人照顾,民警随后在老人的上衣口袋中找到一张布条,

上面写有老人的名字、住址以及女儿和孙子的电话,民警立即联系了老人的家人。

老人的女儿和孙子女很快赶到派出所,他们已经寻找了一天一夜,老人在10月4日时走丢过一次,后被民警找到。